
Ata da Reunião da Comissão Regional de Alto Desempenho do
Estado de São Paulo (CRAD-SP)

São Paulo, 02 de Outubro de 2018

Às 17h04 do dia 02 de Outubro de 2018, teve início, durante a XIX edição do
Simpósio em Sistemas Computacionais de Alto Desempenho, a reunião da
Comissão Regional de Alto Desempenho do Estado de São Paulo (CRAD-SP).

A reunião foi coordenada pelo então presidente do Comitê Gestor da CRAD-SP
(CGC), Prof. Edson Borin (UNICAMP).

O Presidente iniciou a reunião solicitando sugestões de adição à pauta aos
membros do comitê. Não havendo adições, o presidente colocou em discussão
o primeiro item da pauta, "Prestação de contas da ERAD-SP 2018" e passou a
palavra ao Prof. Alvaro Fazenda (UNIFESP).

O Prof. Alvaro Fazenda destacou que:

● Sobraram R$ 11.971,04 em função de recursos que só entraram depois
da realização do evento. Esta sobra foi transferida para a SBC em nome
da CEAC-PAD.

● A experiência de fazer no fim de semana foi positiva.
● O hands-on foi muito bem. A maioria dos participantes levou seu próprio

laptop. Poucos laptops foram emprestados. A rede Wifi foi uma
preocupação inicialmente, mas não afetou a execução dos tutoriais e do
desafio de programação paralela.

Em seguida, o Presidente colocou para discussão o acompanhamento da
organização do ERAD-SP 19, coordenada pelo Prof. Lucas Werner
(UNICAMP). O Presidente fez um breve relato do formato e do programa
preliminar do evento.

O Prof. Aleardo gostou do formato da seção técnica do ERAD-SP realizado em
São Carlos em 2017 (mais trabalhos aceitos, com apresentações de 3 minutos
e pôsters). A ideia é levar o aluno mesmo que o trabalho esteja no começo. Ele
argumentou que neste ano os trabalhos que não estavam bem Maduro foram
cortados. Outros membros concordam.

Houveram também recomendações sobre o cuidado com as revisões e
sugestões sobre a inclusão de discussões sobre aplicações no evento. Talvez
durante o painel.



As sugestões foram transmitidas diretamente ao Prof. Emílio de Camargo
Francesquini (UFABC), que é responsável pela coordenação do programa do
evento em 2019 e estava presente na reunião.

Tendo cumprido os itens da pauta, a reunião da CRAD-SP foi concluída às
21h00.


